

各 位

会 社 名 株式会社コックス
 代表者名 代表取締役社長 吉竹 英典
 (JASDAQ・コード番号：9876)
 問合せ先 取締役経営管理部長 速水 英樹
 (TEL. 03-5821-6070)

(訂正・数値データ訂正)2015年2月期 決算短信[日本基準](連結)の一部訂正について

当社は、2015年4月9日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

「退職給付に関する会計基準」の適用初年度において、「退職給付に係る調整累計額」を「その他の包括利益累計額」に直接計上する会計処理を、「連結包括利益計算書」に含めて計算したものを訂正するものです。

また、連結キャッシュ・フロー計算書の数値について訂正するものです。

なお、連結貸借対照表、連結損益計算書の変更はございません。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 2015年2月期の連結業績(2014年3月1日~2015年2月28日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2015年2月期	21,688	0.0	32	—	211	—	36	—
2014年2月期	21,680	—	△1,483	—	△1,304	—	△2,305	—

(注) 包括利益 2015年2月期 △258百万円(—%) 2014年2月期 △1,601百万円(—%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2015年2月期	21,688	0.0	32	—	211	—	36	—
2014年2月期	21,680	—	△1,483	—	△1,304	—	△2,305	—

(注) 包括利益 2015年2月期 △128百万円(—%) 2014年2月期 △1,601百万円(—%)

・添付資料12ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当連結会計年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	△2,305,598	36,743
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	662,605	△174,141
為替換算調整勘定	41,208	8,563
退職給付に係る調整額	＝	△129,755
その他の包括利益合計	703,814	△295,333
包括利益	△1,601,784	△258,590
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△1,601,784	△258,590
少数株主に係る包括利益	－	－

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当連結会計年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	△2,305,598	36,743
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	662,605	△174,141
為替換算調整勘定	41,208	8,563
その他の包括利益合計	703,814	△165,578
包括利益	△1,601,784	△128,835
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△1,601,784	△128,835
少数株主に係る包括利益	－	－

・添付資料15ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当連結会計年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前 当期純損失 (△)	△2,176,504	174,561
減価償却費	538,906	453,881
減損損失	872,337	643,793
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△9,050	△4,448
役員業績報酬引当金の増減額 (△は減少)	-	23,834
店舗閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	43,519	△42,803
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	32,630	-
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	-	10,872
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,184	△1,138
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	563	9,978
受取利息及び受取配当金	△161,562	△166,740
為替差損益 (△は益)	△1,395	4,755
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△606,806
売上債権の増減額 (△は増加)	110,187	△267,971
たな卸資産の増減額 (△は増加)	390,391	△302,404
仕入債務の増減額 (△は減少)	31,373	289,106
その他	107,574	151,943
小計	△224,213	370,415
利息及び配当金の受取額	163,055	166,892
法人税等の支払額	△143,250	△142,917
その他	5,245	710
営業活動によるキャッシュ・フロー	△199,162	395,100
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,053,815	△357,636
無形固定資産の取得による支出	△29,709	△40,601
投資有価証券の売却による収入	-	646,184
差入保証金の差入による支出	△172,312	△118,651
差入保証金の回収による収入	302,720	393,093
その他	△230,149	△138,103
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,183,267	384,285
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△58	△74
財務活動によるキャッシュ・フロー	△58	△74
現金及び現金同等物に係る換算差額	34,540	2,558
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,347,947	781,870
現金及び現金同等物の期首残高	6,102,465	4,754,518
現金及び現金同等物の期末残高	4,754,518	5,536,388

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年 3月 1日 至 2014年 2月 28日)	当連結会計年度 (自 2014年 3月 1日 至 2015年 2月 28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前 当期純損失 (△)	△2,176,504	174,561
減価償却費	538,906	453,881
減損損失	872,337	643,793
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△9,050	△4,448
役員業績報酬引当金の増減額 (△は減少)	-	23,834
店舗閉鎖損失引当金の増減額 (△は減少)	43,519	△42,803
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	32,630	-
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	-	10,872
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,184	△1,138
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	563	9,978
受取利息及び受取配当金	△161,562	△166,740
為替差損益 (△は益)	△1,395	<u>△4,755</u>
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△606,806
売上債権の増減額 (△は増加)	110,187	△267,971
たな卸資産の増減額 (△は増加)	390,391	△302,404
仕入債務の増減額 (△は減少)	31,373	289,106
その他	107,574	<u>161,454</u>
小計	△224,213	370,415
利息及び配当金の受取額	163,055	166,892
法人税等の支払額	△143,250	△142,917
その他	5,245	710
営業活動によるキャッシュ・フロー	△199,162	395,100
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,053,815	△357,636
無形固定資産の取得による支出	△29,709	△40,601
投資有価証券の売却による収入	-	646,184
差入保証金の差入による支出	△172,312	△118,651
差入保証金の回収による収入	302,720	393,093
その他	△230,149	△138,103
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,183,267	384,285
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△58	△74
財務活動によるキャッシュ・フロー	△58	△74
現金及び現金同等物に係る換算差額	34,540	2,558
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,347,947	781,870
現金及び現金同等物の期首残高	6,102,465	4,754,518
現金及び現金同等物の期末残高	4,754,518	5,536,388

以 上